

Это здорово - попасть сразу в точку

Прочитали в газете обращение акима города Габидуллы Абдрахимова к абитуриентам, родителям и хотим выразить одобрение позиции главы города, который справедливо считает, что перед первым ответственным экзаменом в жизни надо поддержать выпускников, снизить их волнения и переживания, повышать уверенность детей в себе. Действительно, экзамен - это проверка не только знаний, но и умения молодых справляться с трудностями, обстоятельствами, принимать самостоятельное решение.

Для нас, учителей, нет большего счастья, чем успешные, состоявшиеся ученики. Поэтому, прежде чем выбрать будущую специальность, абитуриентам важно получить у наставников ответы на следующие вопросы: какая информация, кроме набранных на ЕНТ баллов, особенно важна при выборе вуза, чому научат в университете, а что нужно будет постигать на практике, где, кроме науки, необходимы фундаментальные знания по химии, биологии, математике, физике и как рационально использовать время?

Для многих выбор места

учебы – первое самостоятельное решение, к которому нужно подойти со всей ответственностью и по-деловому. Принятое решение будет разумным только в том случае, если вы опираетесь на объективную оценку своих желаний, способностей, интересов. Изучите всю доступную информацию по интересующим вас вопросам. Это решение повлияет на всю вашу оставшуюся жизнь. Учеба – это лишь лестница, ведущая вас к вершинам карьеры и, самое главное, к возможности реализовать свой трудовой потенциал.



Каждый из нас мечтает о том, чтобы выбранная работа непременно нравилась, была в удовольствие, да еще и приносила доходы. Выбрав наш вуз, вы навсегда останетесь его выпускником. Имя универ-

ситета сродни знаку качества в вашем резюме. Конечно, как и многие другие, вы можете ошибиться с выбором. Но юность прекрасна тем, что все ошибки поправимы.

Отгоните все надуманные

страхи! Помните: любой вариант выбора приемлем, если вы настроены позитивно.

Конечно, это здорово - сразу попасть в точку. Но даже если выбранная специальность вам не нравится, это не повод расстраиваться. Можно, в конце концов, сменить специальность, пусть и с потерей года. Это жизненный опыт, и всего лишь один год не окажет слишком большого влияния на вашу будущую жизнь и карьеру. Да к тому же всегда можно изменить свою специализацию в магистратуре или вообще переучиться, получить второе высшее образование. Представьте себе, что немало наших граждан работает не по специальности, и при этом вполне успешно. Подумайте и взвесьте все хорошенько, а дальше – выбирайте будущую специальность смело и спокойно. И, в любом случае, верьте в хороший старт!

**Ж. ТЛЕУКЕЕВА,
К. ДЖАЛИЛОВ,
доценты кафедры «Химия»
ЮКГУ им. М. Аuezова**